



UNIVERSIDADE DE TRÁS-OS-MONTES E ALTO DOURO

Serviços Académicos

Declaração de Retificação n.º 985/2022

Sumário: Retifica o Aviso n.º 22538/2021, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 232, de 30 de novembro de 2021.

Por ter sido publicado com inexatidão, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 232, de 30 de novembro de 2021, Aviso n.º 22538/2021, de 30 de novembro, o regulamento relativo à alteração ao plano de estudos do 2.º ciclo em Ciências da Comunicação, procede-se à sua retificação.

Assim, no n.º 3 do artigo 4.º, do regulamento, onde se lê:

«A realização, com sucesso, das unidades curriculares que integram a parte curricular do curso e que a seguir se discriminam, no total de 120 ECTS, confere um curso de especialização»

deve ler-se:

«A realização, com sucesso, das unidades curriculares que integram a parte curricular do curso e que a seguir se discriminam, no total de 60 ECTS, confere um curso de especialização»

16 de novembro de 2022. — O Reitor, *Emídio Ferreira dos Santos Gomes*.

315890365